



РУССКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА А.А. СЕНИНЫМ В 1990 ГОДУ • № 4 (1151) • 2024

«ПОЧЕМУ МЫ ДОЛЖНЫ СУЕТИТЬСЯ И ИСПРАВЛЯТЬ ЧЬИ-ТО ОШИБКИ?»

О переговорах с Западом по Украине, о неизбежности воссоединения и о русской душе



Президент России Владимир Путин ответил на вопросы Такера Карлсона, журналиста, основателя видеоплатформы Tucker Carlson Network, сообщает пресс-служба Кремля.

В частности, глава государства ответил на вопрос о возможности переговоров с США по ситуации на Украине.

«Послушайте, я уже сказал: мы же не отказывались от переговоров, — подчеркнул он. — Мы же не отказываемся — это западная сторона, а Украина, безусловно, сателлит Соединенных Штатов сегодня. Это же очевидно. Правда, я не хочу, чтобы это звучало как какое-то ругательство или оскорбление кого-то, но мы же понимаем, да, что происходит?»

Окончание на с. 2

У ПАТРИОТОВ БУДЕТ «ГОРДОСТЬ»



На радио «Гордость» будут звучать песни о любви к стране, говорит директор радиостанции Константин Терехов. Сегодня вещание «патриотического радио» запустили в пяти регионах страны, в том числе в Москве.

Радиостанция «Гордость» существует с 2023 года, но только в онлайн-формате. Теперь «патриотическое радио» начало вещание на частотах, которые раньше были отведены под радио «Книга» — там можно было послушать аудиокниги и беседы с литераторами. Вместо них теперь будут звучать песни Шамана, группы «Любэ», Олега Газманова, Ларисы Долиной, Александра Маршала и других.

«Гордость» — это радио, где звучат песни о любви к нашей великой стране, где звучат голоса людей, которые искренне любят нашу Родину, настоящих патриотов. Мы в это слово вкладываем настоящие русские ценности, которые лягут в основу нашего эфира», — цитирует ТАСС директора Терехова.

moskvichmag.ru

МЫ УХОДИМ...

Каков итог жизни воинов — сыновей победителей в Великой Отечественной



В песне о выводе советских войск из Афганистана в далеком 1989 году пелось: «Прощайте горы... Мы уходим, уходим, уходим...» А сейчас, спустя более 30 лет, мы — поколение воевавших афганских комбатов, комполков и комбригов — тоже уходим. Но теперь уже из самой нашей земной жизни. В прошедшем декабре оставили сей мир два моих близких товарища по службе: комбат 350-го гвардейского парашютно-десантного полка в Афганистане Александр Солуянов и командир 15-й отдельной бригады специального назначения ГРУ ГШ полковник Старов Юрий Тимофеевич. 13 февраля 2024 года ушел на вечную службу в мир иной генерал-полковник Герой Советского

Окончание на с. 11

ТРУДНЫЙ ПУТЬ К ГРЯДУЩЕЙ ПОБЕДЕ



Константин Васильев. Прощание славянки

В российских военных планах не должно быть места «договорнякам»

Два года специальной военной операции (СВО). Два года мытарств, испытаний и очень дорогих, но мелких побед. «Русский Вестник» с весны 2022 года призывает и призывает к решительным военным и мобилизационным мерам по освобождению русских земель т.н. Украины. Взывали и к необходимости открытия фронтов по образцу Великой Отечественной войны, и к изменению статуса СВО на «священная война», и к образованию Государственного комитета обороны, и к организации Смерша, и к другим решительным мерам, адекватным поставленным целям денацификации и демилитаризации т.н. Украины.

Если отдельно военное, внешнеполитическое и другие ведомства не справляются с реализацией целей и задач СВО — значит, нужна мобилизация на качественно ином, более высоком уровне, нужен иной порядок принятия стратегических решений, соответствующих величию Руси-России. Ведь История строго спросит с тех, кто сейчас вновь упускает возможности.

Бесполезно, во властных структурах как будто не слышат. А ведь прошло уже два года!

Начнем по порядку...

Огромная ошибка была допущена в 2014 году, что остановились только на воссоединении Крыма, но не пошли дальше в деле возвращения России для начала южных и восточных регионов т. н. Украины. В 2014 году жители многих областей Малороссии просили прийти им на помощь во спасение их,

Окончание на с. 3

Владимир БОЛЬШАКОВ

ГДЕ ТУСУЮТСЯ ВРАГИ РОССИИ

Двухдневную сходку беглых в Берлине громко назвали «съездом»

На днях западные СМИ сообщили о намеченном на февраль с.г. «Форуме свободной России», очередной тусовке российских эмигрантов, выступающих в роли откровенных врагов России.

Этих эмигрантов из нашей страны никто не гнал. Они отправились в эмиграцию сами «в знак протеста» против СВО на Украине и, как теперь выясняется, по единственному сигналу Запада. Любопытна в этом отношении история отъезда на Запад писательницы Улицкой, о которой у нас речь еще впереди. Еще в конце февраля 2022 года, т. е. почти сразу же после начала СВО на Украине, Улицкая и ее муж, скульптор Андрей Красулин, приняли решение уехать в Германию и покинули Россию.

«Ваш отъезд из России — это был спонтанный поступок?» — спрашивает ее журналист.

«В моем случае, — отвечает Улицкая, — все было непредсказуемо. На следующий день после начала войны (СВО. — Ред.) приехал мой старший сын и сказал: "Быстро собирайтесь". И он вывез нас через Абу-Дави — кружным путем — в Германию. В тот момент нам ничего не нужно было пояснять... Собрали чемодан, взяли только самое необходимое. Все. Я никогда с властью не боролась, но никогда и не считала для себя возможным молчать. Поэтому я понимала в тот момент, что уехать правильно».

Окончание на с. 5

РОССИИ ПОРА ПЕРЕХОДИТЬ К МОНАРХИИ — 2

«ДВОЙКА» ПО ИСТОРИИ «ПОТОМКАМ РИМЛЯН»! — 4

ГРЯДЕТ «НЕГРИФИКАЦИЯ» РОССИИ? — 13

И.В. СТАЛИН В УСПЕНСКОМ СОБОРЕ — 15

КАК КУЛЬТ А.С. ПУШКИНА «СЦЕМЕНТИРОВАЛ НАРОДНЫЕ СИЛЫ» — 16



Владимир КРУПИН
ЗАКРЫТОЕ ПИСЬМО — 8-9

Реальность наших планов — это мы с вами



ПЯТАЯ КОЛОННА — ПОМЕХА В ДЕЛЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ СУВЕРЕНИТЕТА РОССИИ

«ПЛЮС НЕГРИФИКАЦИЯ ВСЕЙ СТРАНЫ?..»

Все как будто разом утратили способность сопротивляться сатанинским планам по низвержению России

Сначала повторю, что писал полгода назад в материале «Чума на оба ваших дома». Считаю, что недостаточное внимание получает проблематика, озвученная русско-французским писателем Анатолием Ливри, в частности, в его статье от июня прошлого года. Автор аргументированно доказывает, что идет подготовка негрификации т. н. Украины и России, всей Руси. А пока по замыслу «мирового модератора» в братоубийственной войне должны погибнуть самые пассионарные обитатели восточноевропейских земель.

Как отмечал ранее, действительно, русские заняты истреблением самих себя. России ничего не остается, как, ради того чтобы не допустить уничтожения государства, поражать врага на полях сражений. Если бы в феврале 2022 года не начали СВО, то Запад и киевской хунтой был уготован более масштабный и «горячий» план уничтожения русских в России.

Но кто на полях сражений от т. н. Украины? Нациков, всяких бандеровцев и отмороженных «нацбатов» — все меньше, они уже уничтожены, или развезены, или попрыгали в норы. В ВСУ основная масса — русские, которые временно забыли, что они русские. Кого поймает киевская хунта для мобилизации в украинских городах и весях из русских парней и мужиков, того и загребают на убой. Потери ВСУ уже исчисляются сотнями тысяч убитыми. Потери ВС России — в разы меньше, но цифры также ошеломляющие. Добавим к этому уничто-



женных СБУ носителей русского мира на т. н. Украине...

Единственно, что речь должна идти не только о «негритизации», но и вообще о «мультинациональности», «мультикультуризме», о среднеазиатских и кавказских мигрантах, наполняющих русские просторы, превращающие в совокупности Русь в нерусь.

В материале (август 2023 г.) «К новому Вавилонскому столпотворению» обращал внимание на уже начавшийся процесс заселения российских деревень африканцами. Проект «Афродеревня» в пилотном формате реализуется сейчас в Московской и Тверской областях. Затем он будет распространен на другие субъекты РФ, где региональные администрации смогут предложить привлекательные условия для переселенцев. Подается это под эгидой того, что речь

идет пока не столько о чернокожих, сколько о потомках белых колонизаторов (африканеров), которые сами стали жертвами расизма в Африке. Может, действительно, сначала примут африканеров. И то не факт. Много ли их, африканеров-то, в самой Африке? А вот потом пойдет — поедет все по нарастающей с привлечением сначала сотен, потом тысяч, затем сотен тысяч и т. д. негров. Доведут и до миллионных потоков в Россию.

И вот пишут: «Дожили. Россия ждет приезда гастарбайтеров-африканцев». Официальный представитель Государственной палаты Кении Хусейн Мохамед в социальной Сети X сообщил, что в Россию решили привезти для трудоустройства десяток тысяч кенийцев. Тут же отмечают: «Судя по сообщению Мохамеда, наши и кенийские власти уже обо всем договорились, осталось лишь оформить официальное двустороннее соглашение. Единственное, что неизвестно, так это в какой сфере африканские специалисты будут работать. Есть вероятность, что мы увидим их в поликлиниках, если принять во внимание тот факт, что много медицинских работников и медсестер из Кении трудятся в Саудовской Аравии, и не только там. А вообще-то такого не было никогда в истории России и Советского Союза, чтобы мы нуждались в специалистах из Африки. Напротив, это наши высококвалифицированные специалисты работали по всему миру, возводя в той же Африке заводы, фабрики, выдающиеся объекты энергетики».

По другим источникам, в Госдуме, оказывается, объяснили, зачем России понадобились 10 тысяч кенийцев. Кенийцы смогут устроиться в России на стройках, предприятиях общепита, а также в сельском хозяйстве и в сфере обслуживания, рассказал руководитель комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов. Вновь, как и насчет толп иных мигрантов, идут спекуляции на якобы недостатке рабочей силы в стране. Что будет со страной вообще — мало кого во власти интересует. Нилов отметил, что предполагаемые 10 тысяч граждан африканской страны — не такая большая цифра на фоне общего миграционного потока, в том числе из стран бывшего СССР.

Замечательное пояснение! Это вместо того, чтобы объяснить, к чему приведет бесконтрольный общий миграционный поток, вместо того, чтобы прекратить всю миграционную вахалонию. И это только пока — «не такая уж большая цифра» африканцев. Лиха беда начало!

Короче, как уже констатировал ранее, все идет в России к Вавилонскому столпотворению. И никто на серьезном уровне у нас в стране этому не противостоит. Все как будто разом утратили способность воспринимать действительность и сопротивляться сатанинским планам мировой закулисы по низвержению России.

Андрей СОШЕНКО

«ЧЕРНАЯ СКАЛА» КАК БЕНЕФИЦИАР ВОЙНЫ НА УКРАИНЕ

Иностранный капитал экстренно скупает незалежную

Самостоятельная Украина, возникшая 32 года назад на обломках Советского Союза, сразу же начала «осваиваться» иностранным капиталом. Проще говоря, иностранный капитал стал скупать незалежную. В освоении незалежной участвовали капиталы разных стран, но на первом месте был капитал американский. Историю скупки Украины заморскими инвесторами можно разделить на три этапа.

Первый этап — с момента рождения незалежной (1992 г.) до майдана (события с ноября 2013 по февраль 2014 г.).

Второй этап — со времени майдана до начала военных действий на Украине (т. е. до 24 февраля прошлого года).

Третий этап — с 24 февраля 2022 года по настоящее время.

Об освоении иностранными инвесторами Украины на первых двух этапах я сейчас останавливаться не буду. При желании читатель об этом может узнать из моих книг: «Украина. Экономика смуты, или Деньги на крови» (М.: Книжный мир, 2014); «Украинский беспредел и передел. Экономический и финансовый кризис на Украине как глобальная угроза» (М.: Родная страна, 2015).

Остановлюсь на третьем этапе, который уже длится без малого два года. Конечно, война, которую ведет коллективный Запад на Украине против России, преследует серьезные военно-политические цели США и их союзников по НАТО. Но одновременно эту войну следует понимать как гигантский коммерческий проект западного капитала. Это война, нацеленная на захват территории, природных ресурсов и всевозможных активов, находящихся на территории незалежной.

В недрах незалежной находятся богатейшие запасы полезных ископаемых (примечательно, что более 90 процентов запасов были разведаны и открыты в советское время). Украина обладает седьмым по величине в мире и вторым по величине в Европе запасом угля — около 34 млрд тонн. Незалежная входит в тройку стран (наряду с Австралией и Россией), обладающих самыми большими запасами железной руды в мире. Также имеет самый большой запас марганцевой руды в Европе и до прошлого года входила в первую десятку производителей марганцевой руды в мире. На территории Украины находится около 20% мировых запасов титановых руд в пересчете на чистый титан (самый большой запас металла в Европе). На Украину приходится 1,8% мировых запасов урана (крупнейшее в Европе месторождение урана). По некоторым минералам Украина вообще мировой лидер. Там, в частности, сосредоточено 70% мирового запаса высококачественного гранита. Другими значимыми минеральными ресурсами страны являются ртуть, калийная соль, никель, сера, графит, золото. Плюс к этому уникальные минеральные и термальные воды. И конечно же знаменитые украинские черноземы — 40% мировых запасов.

Иностранный капитал в течение трех десятков лет тихой сапой прибирал к рукам природные богатства незалежной. Не стали исключением и сельскохозяйственные земли, свободная купля-продажа которых вроде бы была запрещена на Украине. Эти запреты, как выяснилось, обходились стороной. По данным Australian National Review, опубли-

кованным в мае 2022 года, 17 млн гектаров украинских сельскохозяйственных земель оказались в собственности трех американских компаний: Cargill, Dupont и Monsanto. Для понимания: это примерно равняется площади всех сельскохозяйственных земель Италии. Эксперты подсчитали, что обозначенная площадь примерно половина всех сельскохозяйственных земель незалежной. Примечательно, что главными акционерами во всех упомянутых компаниях оказались американские финансовые холдинги и инвестиционные фонды BlackRock, Vanguard и Blackstone. Конечно, американские инвесторы подгребают под себя украинские земли еще на первом и втором этапах, о которых было сказано выше.

Но до 24 февраля прошлого года мало кто осознавал, что плодородные почвы и зерновое хозяйство незалежной украинцам фактически уже не принадлежат. Эта тайна перестала быть тайной после того, когда контролируемые американскими инвесторами украинские агрохолдинги столкнулись с проблемой вывоза зерна за пределы незалежной. Эта скандальная история получила название «зерновая сделка». Про «зерновую сделку» в этом году говорилось и писалось более чем достаточно. И некоторые эксперты и комментаторы справедливо обратили внимание на то, что речь идет в вывозе зерна, которое принадлежит не Украине, а американскому бизнесу. Много говорилось о разного рода лоббистах, которые добивались от России «зеленого света» для вывоза зерна с территории незалежной. Но почти никто не упомянул одного из главных американских лоббистов — инвестиционный фонд BlackRock (видимо, потому, что он осуществлял свою лоббистскую деятельность через посредников).

Теперь хочу сосредоточиться на теме BlackRock (в переводе на русский язык: «Черная скала»). Я уже неоднократно писал о том, что это крупнейший в мире финансовый холдинг по такому показателю, как величина активов под управлением. В конце прошлого года этот показатель достиг величины в 10 трлн долларов. BlackRock сравнивают с громадным осьминогом, который своими щупальцами охватил весь мир. В первую очередь США. Он участвует в уставных капиталах всех банков Уолл-стрит, компаний «Биг Фарма», ИТ-корпораций Силиконовой долины, корпораций ВПК и т. д. О BlackRock я пишу регулярно. Моя последняя публикация на эту тему «BlackRock берет под свой контроль государство и центробанки. «Черная скала» правит Белым домом?»

Меньше известно о том, что и как «Черная скала» контролирует за пределами США. События на Украине позволили лучше понять, как действует этот финансовый холдинг в других странах. На Украине он решил взять под контроль все основные активы и в этом направлении уже осуществил ряд практических шагов. Несмотря на привычку «Черной скалы» действовать скрыто, ряд действий финансового холдинга в отношении незалежной стали достоянием гласности.

Одно из таких действий произошло 19 сентября прошлого года. В этот день гене-

ральный директор BlackRock Ларри Финк и президент незалежной Владимир Зеленский провели встречу в режиме видеоконференции. Тема встречи — «Возможности привлечения государственных и частных инвестиций в экономику Украины». Глава BlackRock предложил создать Фонд восстановления и поддержки украинской экономики. Ларри Финк обещал, что консультативное подразделение BlackRock по финансовым рынкам (Financial Markets Advisory) готово давать бесплатные советы украинскому правительству по части того, как создать фонд и организовать его работу. Владимир Зеленский был в восторге от этих предложений: «Для меня особое значение имеет инвестиционная привлекательность нашего государства. Для меня важно, чтобы такая структура была успешной для всех привлеченных сторон. Мы



способны и хотим восстановить нормальный инвестиционный климат».

О следующем важном шаге в деле «сотрудничества» «Черной скалы» и незалежной 11 ноября 2022 года сообщила пресс-служба Министерства экономики Украины. Как следует из опубликованного пресс-релиза, указанное министерство и инвестиционная компания BlackRock подписали меморандум о взаимопонимании, которым согласовали разработку специальной платформы для привлечения частного капитала для восстановления Украины. «Меморандум официально закрепляет предварительное обсуждение возможностей привлечения государственных и частных инвестиций в Украину, состоявшееся в сентябре между президентом Украины Владимиром Зеленским и главой и генеральным директором BlackRock Ларри Финком», — отмечается в пресс-релизе Минэкономики.

Знаменательным днем в истории «сотрудничества» «Черной скалы» и незалежной стало 8 мая 2023 года. Украинские СМИ радостно сообщили, что правительство Украины и американская корпорация BlackRock Financial Market Advisory (BlackRock FMA) подписали соглашение о создании Фонда развития Украины. Формальной целью предприятия является привлечение инвестиций в энергетику, инфраструктуру и сельское хозяйство. На деле это означает завершение тотальной приватизации и поглощения Украины иностранным капиталом, который скрывается за вывеской «Черной скалы».

Сколько денег «Черная скала» планирует привлечь в указанный фонд? Не менее той суммы, которую эксперты считают не-

обходимой для восстановления порушенной войной Украины. В марте Всемирный банк подсчитал, что Украине для восстановления после «спецоперации» потребуется 411 млрд долларов, но с тех пор масштабы разрушений существенно увеличились. Поэтому в конце текущего года цифра никак не может быть меньше полуптриллиона долларов. Вот за такие деньги «Черная скала» планирует «купить с потрохами» всю Украину. Как лично для себя, так и тех клиентов, которые будут вносить свои паи в Фонд развития Украины.

BlackRock себя чувствует уже полноправным хозяином на Украине. Достаточно резонансным стало заявление Ларри Финка, сделанное им в начале октября. Глава компании BlackRock проявил беспокойство по поводу, как он считает, безответственного отношения Украины к инвестиционным активам. В чем выражается эта безответственность? Финк разъясняет: «Когда мы с президентом Зеленским заключали контракт и создавали Фонд развития Украины, мы учитывали риски в результате вторжения РФ. Но сейчас мы наблюдаем совершенно неразумное использование чернозема со стороны украинцев. Слишком много кладбищ. Драгоценные пахотные угодья выводятся из оборота абсолютно нерациональным способом...» Финк — человек практический, он предлагает способ решения проблемы: «Нужно исправлять ситуацию. Можем выделить финансирование на крематории или биопереработку. Это надо сделать, иначе мы будем вынуждены вводить санкции за нецелевое использование наших инвестиционных активов». Очень многозначительно следующее заключение Ларри Финка: «Друзья, это не только ваша земля».

Киев в последние месяцы демонстрирует всяческую готовность передать созданному Фонду развития Украины любые активы — лишь бы Запад продолжал оказывать незалежной военную и финансовую помощь. Тут можно отметить следующие события.

24 сентября Владимир Зеленский во время своего визита в США встретился с представителями крупнейших американских банков и фондов. Но самой главной была встреча с главой BlackRock Ларри Финком. Разговор, естественно, был о Фонде развития Украины.

15 ноября во время визита в США глава офиса президента Украины Андрей Ермак провел встречу с представителями корпорации BlackRock. В ходе этой встречи он заявил: «Мы готовы отдать все стратегические предприятия и землю, если корпорация поможет получить новый пакет военной и финансовой помощи».

В настоящее время (12 декабря) президент Украины Владимир Зеленский опять находится в США и умоляет американскую сторону выделить дополнительное финансирование на помощь Киеву.

Официальный представитель МИД РФ Мария Захарова 12 декабря на брифинге прокомментировала этот визит украинского президента следующим образом: Зеленский «отправился шаромыжничать с протянутой рукой». Кроме того, Захарова отметила, что, по информации из украинских Telegram-каналов, цель его визита в Вашингтон — «закрытие вопроса о передаче всех стратегических предприятий и земель Украины в управление транснациональной корпорации BlackRock в обмен на ее содействие в получении нового масштабного пакета военной и финансовой помощи».

Валентин КАТАСОНОВ